
Груповий тур до Кенії «Велика міграція. У пошуках великої п'ятірки + відпочинок на 
пляжі ». У супроводі представника Феєрії 
 
12 днів – 3399 доларів 
Київ – Найробі – Національний парк Масаї Мара – Національний парк оз. Найваша – Національний парк 
Амбоселі – парк Тсаво Іст – Діані – Момбаса – Київ 
 
У вартість входить 
Міжнародний переліт; Київ-Найробі/Момбаса-Київ 
Розміщення 1/2 DBL у лоджах, кемпах і готелях; 

Індивідуальне користування місцевим сафарі-веном; без 
кондиціонера, по 5-6 людей з англомовним водієм-гідом. 
Паливо, оплата за водія і вен у парках і готелях за 

програмою 
Харчування, вказане в програмі; 
Усі оплати в парках і резервах; за програмою 

Питна бутильована вода; у машині під час сафарі 
Усі податкові та туристичні збори; 
Прогулянка на човні по озеру Найваша. 

У вартість не входить 
Віза до Кенії; 50 доларів 
Чайові гідам/ водіям; обов'язкова доплата близько 30-40 

доларів за весь період 
Медична страховка; 
Заміна сафарі-вена на сафарі-джип; за бажанням усіх 

учасників групи 
Факультативні екскурсії; 
Доплата за одномісне розміщення; 

Особисті витрати; 
Витрати, які не зазначені в програмі. 

 
День 1 Київ 
Виліт з Києва. 
 
День 2 Найробі 
Приліт у Найробі. Після прильоту – трансфер у готель. 
Увечері, за бажанням, можливе відвідування знаменитого ресторану «Карнівор», де можна спробувати 
екзотичне м'ясо крокодила і страуса. Ночівля. 
 
День 3, сніданок, обід, вечеря Найробі - Національний парк Масаї Мара 
Виїзд з готелю після сніданку. Переїзд у Національний парк Масаї Мара (у дорозі близько 6 годин). 
По дорозі зупинка на оглядовому майданчику з видом на Рифтову долину. Розміщення в кемпі. Обід. Виїзд 
на перше сафарі. Ночівля. 
 
День 4, сніданок, обід, вечеря Національний парк Масаї Мара 
Весь день присвячений сафарі по парку Масаї Мара. Обід-пікнік сервірується посеред африканської савани 
в безпечному місці. Після обіду – продовження сафарі. Повернення в кемп. 
За бажанням, за додаткову плату, можна політати над саваною на повітряній кулі (вартість за 1 людину – 
близько 450 доларів). Ночівля. 
 
День 5, сніданок, обід, вечеря Національний парк Масаї Мара - Національний парк оз. Найваша 
Сніданок. Виселення з кемпу. Виїзд на ранкове сафарі по парку Масаї Мара. 
Переїзд з обідом по дорозі до Національного парку «Озеро Найваша» (у дорозі близько 5 годин). 
Вечірнє сафарі на човні по озеру, під час якого Ви побачите бегемотів, безліч птахів, а також інших 
африканських тварин на берегах озера. Ночівля. 
 
День 6, сніданок, обід, вечеря Національний парк оз. Найваша - Національний парк Амбоселі 
Переїзд на південь країни через мальовничі масайські землі в Національний парк Амбоселі (близько 5,5 
годин у дорозі). 
За бажанням – по дорозі відвідування села Масаїв, де у вас буде можливість познайомитися з 
особливостями побуту цих «африканських циган» і побачити їхні танці. Розміщення в кемпі. Обід. 
Виїзд на вечірнє сафарі. Повернення в кемп. Ночівля. 
 
День 7, сніданок, обід, вечеря Національний парк Амбоселі - парк Тсаво Іст 
Виселення з кемпу. Виїзд на ранкове сафарі в парку Амбоселі. 
Переїзд у парк Тсаво Іст з обідом по дорозі (близько 4,5 годин у дорозі). 
Після приїзду – вечірнє сафарі по парку. Заселення в лодж. Ночівля. 
 
День 8, сніданок, обід, вечеря парк Тсаво Іст - Діані 
Виселення з лоджа і виїзд на ранкове сафарі по парку Тсаво Іст. Переїзд у Діані з обідом по дорозі та 
оглядом основних пам'яток Момбаси (близько 4,5 годин у дорозі). Заселення в готель. Ночівля. 
 
День 9-10, сніданок, вечеря Діані 
Вільний день. Відпочинок на пляжі. Відпочинок на Діані-Біч поєднує в собі відмінний сервіс, білосніжні пляжі і 
казковий теплий бірюзовий Індійський океан. 
 
День 11, сніданок Діані – Момбаса 
Виліт до Києва. 
 
День 12 Київ 
Приліт до Києва. 



 
Вартість програми з усіма авіаперельотами: 
при сплаті до 31.03.2020 – 3399 доларів 
при сплаті до 30.04.2020 – 3599 доларів 
при сплаті до 31.05.2020 – 3799 доларів 
 
Додаткова інформація 
*У програмі можливі незначні зміни. 
ВАЖЛИВО!!! 
*Під час туру передбачено відвідування малярійних зон. Рекомендуємо всім учасникам вживати 
протималярійні препарати. 
**За бажанням за додаткову плату можна продовжити відпочинок на океані. 
Готелі для проживання під час поїздки: 
Найробі – Best Western Plus Meridian Hotel або подібному 
Масаї Мара – Enkorok Camp або подібному 
Найваша – Sanctuary Farm або подібному 
Амбоселі – Kibo Safari або подібному 
Тсаво – Voi Safari Lodge або подібному 
Діані – Leopard Beach або подібному 


